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H4-TD

Correction

H4 − 07 Chariot sous la pluie

1) Débit Dm donc la masse du chariot est M(t) = M0 + Dm t (si vide au temps t = 0). On fait un bilan de
quantité de mouvement sur le système fermé ci-dessous.
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Ce système fermé est soumis uniquement à son poids et à la réaction du sol, dirigée selon la verticale car il n'y
a pas de frottement. Le TCM appliqué dans le référentiel terrestre supposé galiléen s'écrit
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2) On sépare les variables
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On trace cette vitesse. Avec ce modèle sans frottement, le chariot ralentit mais ne s'arrête jamais.
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